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MECL|SKARARİ

Kaynarca BelediJ,e Meclisi. 05 Eylül 2023 Salı Günü saal l l:00'da 5393 Savılı Beledir.e
Kanunu'nun 20'nci maddesi uyannca. Belediye Başkanı Murat KF-ljl.İ'nin l}aşkanlığında. Meclis
Üyelerinin tamamının iştiraki Belediye Meclis Salonunda toplandı.

KARAR : Gündemin Beşinci Maddesi, Yazı İşleri Müdürlüğünün Teklifi; Belediye Meclis
üyelerinden İlhan AKCAN. Furkan ONKUN. Kadir AK l-AŞ. Yı|ınaz ÇEVİK ve Ergün
GÜZEI-ALP'in partilerinden istit'a etmelerinden dolayı ve yeni oluşan duruma göre. Belediye Çalışma
Yönelmeliğinin 2l'inci Maddesi gereği kalan süreyi tamamlamak üzere Plan Büıçe Komisyonuna ( l).
İmar Komisyonuna (1). Estetik Kurul Komisyonuna (2) ve l'arım ve l,layvancılık Komisyonuna (2)
üyenin işaretle oylama usulü ile (A Partisi Üye sayısı X l00 / Toplam Üye Sayısı sonucunda çıkan
yüzdelik oran -Komisyon Üye Sayısı X yüzdelik oran / meclis üye tım saytsı = A Partisinin
Komisyonda Görevlendireceği Üye Sayısını verir) Plan Bütçe Kcımisyonuna Ak Parti'den (l ). imar
Komisyonuna Ak Parti'den (l). Estetik Kurul Komisyonuna Ak Parti'den (l) ve Saadet Partisi'nden
( l ) ve Tarım Hayvancı[ık Komisyonuna Ak Parti'den (2) üye seçiminin yapılnıası ile ilgili teklif Yazı
İşleri Müdürü Vekili Yasin KULAÇ tarafından okundu. Belediyc tsaşkanı ıaraf'ından konu hakkında
söz almak isteyen olup olmadığı soruldu. söz almak isteyen tılmanıası üzerine yapılan rrylanra
sonucunda;

-Plan Bütçe Komisyonuna; Ak Parti Meclis Üyesi Ergün GÜZELALP oy çokluğu ile,
-İmar Komisyonuna; Ak Parti Meclis Üyesi Yılmaz ÇEVİK oy çokluğu ile.
-Estetik Kurul Komisyonuna: Saadeı Partisi Meclis Üyesi Seçkin KANYILMAZ oy çokluğu ile, Ak
Parti Üyesi Seçkin AKCAN oy çokluğu ile,
-Tarım Hayvancılık Komisyonuna: Ak Pani Meclis Üyeleri Ergün GÜZELALP ve Azmi ÇELEBİ oy
çokluğu ile komisyon üyeliklerine seçilmişlerdir.
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BiRLEŞİM No KARAR KONUS(J

05.09.2023 5340ı4l1-49 İhtisas Komisyonlarına Ül-e Scçimi

BELEDıYE MECLiSi TEŞKiL
EDEN KiŞiLER

BELEDIYE BAŞKANI: Murat K[j[l[-l

Üygıgn: Ali AKGÜNOĞLU-AIi KÜREcİ-ilhan AKCAN_
Okan PEKTAŞ-Azmi ÇELEBİ-Seçkin AKCAN-Ahmet
TÜRK-Kadir AKTAŞ_Recep BoĞAZ-Furkan oNKUN-Seçkin
KANYILMAZ-Yılmaz ÇEViK- Ş.Ali AKGÜN-Mustala TAN-
Ergün GÜZELALP
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